

Art Film Fest Košice 2023!

04. 05. 2023

ART FILM FEST spúšťa predaj cinepassov na aktuálny ročník festivalu

Najstarší a najväčší slovenský filmový festival sa uskutoční vo svojej 29. edícii v Košiciach v dňoch 16.-23. júna 2023 a ponúkne viac ako 150 projekcií v siedmich kinosálach. V predpredaji až do 15. júna bude možné zakúpiť si cinepassy na rôzne časové úseky (od jednodňových až po osemdňové) ako aj vstupenky na jednotlivé projekcie vo zvýhodnených cenách, oproti tým, ktoré budú platiť počas Art Film Festu.

Art Film Fest 2021 aftermovie: <https://youtu.be/Hia07mZV1W4>

Cinepass je voľnou permanentkou, oprávňujúcou na vstup na všetky verejné predstavenia festivalu. Okrem toho, že ušetrí čas, ktorý by návštevníci strávili kúpou jednorazových vstupeniek, má ešte niekoľko ďalších výhod. Zrejme najvýraznejšou z nich je možnosť rezervácie miesta v kinosále. Každý držiteľ či držiteľka cinepassu môže mať na svojom konte naraz 5 aktívnych rezervácií, ktoré si môže počas festivalu priebežne dopĺňať.

So zľavami oproti štandardným cenám môžu počítať ZŤP, seniori ako ja študenti. Fanúšikovia strieborného plátna bez rozdielu veku tak majú možnosť pozrieť si výnimočnú filmovú ponuku z celého sveta za bezkonkurenčné ceny. Absolútna väčšina festivalovej ponuky sa nikdy nedostane do bežnej filmovej distribúcie a v kine ich bude možné vidieť iba na Art Film Feste.

Držitelia cinepassov budú zvýhodnení aj pri rezerváciách na viaceré sprievodné podujatia festivalu. Jednotlivé filmy, obsah celých programových sekcií budú priebežne zverejňované na webstránke Art Film Festu ako aj na jeho oficiálnych kontaktoch na sociálnych sieťach Facebook a Instagram.

Predaj cinepassov, vstupeniek na jednotlivé projekcie ako aj rezervácie sa budú realizovať na webových stránkach <https://artfilmfest.sk/info/vstupenky/> a www.predpredaj.sk kde je možné získať aj všetky ďalšie potrebné informácie.

Organizátor: ART FILM FEST s.r.o.;

Spoluorganizátori: Mesto Košice, K13 – Košické kultúrne centrá, ART FILM FEST, n.o., LGM, s.r.o.;

Festival finančne podporili: Audiovizuálny fond a Nadácia SPP;

Festival je spolufinancovaný Košickým samosprávnym krajom z programu Terra Incognita;

Hlavní reklamní partneri: CODES Brand House, FORLIVE;

Oficiálny hotel: Hotel Yasmin; **Oficiálne autá:** AUTO GABRIEL;

Reklamní partneri: stavebná spoločnosť Adifex, U. S. Steel Košice, ANTIK Telecom, Forsstav, R-media, Okno mé lásky;

Oficiálni dodávateľia: BARZZUZ, NOV, ZEBRA, Best Press, SLOVNAFT, Stredoeurópska nadácia, Kino Úsmev, Kino Veritas, Aupark Košice;

Hlavní mediální partneri: TV JOJ, zregionu.sk, Pravda, Eurotelevízia;

Mediální partneri: Rozhlas a televízia Slovenska, Kinosála, JOJ 24, Film Europe, TV spolok LOTOŠ, Rádio KOŠICE, Korzár, Slovenka, Forbes, SITA, TASR, BigMedia, HomeMedia Production, Film.sk, Košice City Guide, Košice v Skratke;

Partneri: JOJ Cinema, Millor - Váš partner v oblasti energetiky, Letisko Košice, Autocont, TelekomCLOUD, ECO Technologies, DELTA OnLine, MIHYRING, KAIFER advokátska kancelária, Brother



Film Europe s.r.o.
V Jámě 1, 110 00 Praha 1
info@filmeurope.cz
www.filmeurope.cz